PROBLEMES Ossecrir : représenter des grandeurs
: par des longueurs dans des schémas

Représenter une grandeur | polrrioudides roblnés
par une longueur
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Ecrire la somme. (Travail a deux)

n Ecris le prénom et la distance parcourue pour chaque enfant.
Jean a fait une randonnée en forét de 8 km.
Marine en a fait le double.

trajet de 7@“ ' 8 km
trajet de 7((!)‘(11'\9- " 46 km

G Le sac de pommes pése 7 kg. Le sac d’oranges pése 2 kg de moins.. .
3% Combien pése le sac d'oranges ?

7kg
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u Représente par un trait la contenance de 'arrosoir. R
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12L La bassine contient 42 L.

Pnbwm —— Ltatrosoir contient
3 Lde plus que la bassine.
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B amnesoin comkient 15 L.

a Représente les prix par un trait. . e
£ 3
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AbzPo } ' " ' : ; : ; ; ' Le stylo coute 8€
Le cahier coute 3€

i ooy, demoins que lestylo.

B colisn coute EE s

G Nathan a 5€ de plus qu’Elsa. Combien posséde Elsa ? : .
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